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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 22.04.2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REGIME DE URGÊNCIA 
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO  
Projeto de Lei 113/2026: 
Autoriza o Poder Executivo a promover a alienação dos bens móveis, conforme 
especifica. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade. 
                        CFOF – Favorável. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 

REGIME DE URGÊNCIA 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR BIANCO E OUTROS  
Projeto de Lei 088/2026: 
Promove alterações na Lei nº 9.019, de 17/08/2007, conforme especifica. 
__________________________________________________________________ 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei 469/2025: 
Denomina de ANTONIO GONÇALVES DA SILVA a Estada Rural que faz ligação 
entre a Rodovia Engenheiro Agostinho Schwab (PR 513) até a propriedade do 
Senhor José Albari Gonçalves, na localidade de Caçador, Distrito de Itaiacoca, 
nesta cidade. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 
Projeto de Lei 484/2025: 
Concede O Título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa à Sra. KELY CRISTINA 
MACHADO TAMILIN. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO  
Projeto de Lei 494/2025: 
Concede título de Cidadã Benemérita de Ponta Grossa à Senhora MILENE 
ZANONI DA SILVA. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei 015/2026: 
Dispõe sobre a implantação de Espaços Sensoriais em praças e parques públicos 
do Município de Ponta Grossa, destinados ao acolhimento, inclusão e bem-estar 
de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras disfunções 
sensoriais, e dá outras providências. 
__________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL  
Projeto de Lei 31/2026: 
Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor FABIO ALEX 
DE OLIVEIRA. 
__________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei 427/2025: 
Institui o Programa “Atestado Responsável PG” no âmbito do Município de Ponta 
Grossa - PR, estabelece critérios e diretrizes para a emissão de atestados 
médicos nas unidades públicas municipais de saúde, e dá outras providências. 
 
PARECERES:  CLJR –  
      COSPTTMUA – Favorável. 
                        CSAS – Favorável. 
_________________________________________________________________ 
DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 
Projeto de Lei 022/2026: 
Dispõe sobre o credenciamento de farmácias privadas para fornecimento de 
medicamentos no âmbito do sistema Único de Saúde – SUS Municipal na hipótese 
de falta de medicamentos na rede pública, e dá outras providencias.  
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação 
      COSPTTMUA – Favorável. 
                        CSAS – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR BIANCO 
Projeto de Lei 027/2026: 
Declara de utilidade pública municipal a Associação UNIÃO TRADICIONALISTA 
DE PONTA GROSSA, com sede nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral. 
                        CECE – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DR. ERICK  
Projeto de Lei 028/2026: 
Concede Título de Cidadã Benemérita de Ponta Grossa a Senhora Liliam Cristina 
Brandalise. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral. 
                        CECE – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
 
 
 
DO VEREADOR DIVO  
Projeto de Lei 037/2026: 
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Denomina de Maria da Conceição Lisboa Botelho, a atual Rua Limoeiro situada na 
Vila São Lucas na região da Bocaina, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
_________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DR. ZECA 
Projeto de Lei 069/2026: 
Denomina de EDUARDO VANTROBA a Rua “3” do Bairro Cará Cará, Parque 
Ville, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DR. ZECA 
Projeto de Lei 070/2026: 
Denomina de SALVADOR BANACH a Rua “B” do Bairro Chapada, Vista Alegre I, 
nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 

MOÇÕES 

 
Nº 492/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO: 
Concedida em alusão ao Dia do Respeito à Diversidade Religiosa em Ponta Grossa, celebrado anualmente em 21 de abril, data instituída por 
lei municipal às referidas lideranças: 
Ogan Thiago Esmael Bueno de Camargo 
Ogan Paulo Henrique Camargo  
Bryan Moreno Gomes da Silva  
Irineu Arruda do Nascimento Junior  
Yalorixá Silvana Batista 
Jessyka Regina Lourenço Meira 
Iyalorisa Jessyka De Oya 
Cynthia Fernanda de Oliveira 
Marcelo de Almeida Krutsch 
Ricardo Bolzani  
Laertes Freitas 
Terreiro de Umbanda Pai José de Aruanda. 
Casa Xamânica Flores de Jagube 
Jean Carlos Stadler - Bábàlòrisà Alamire 
Ylê Égbè Asè Obà FunFun 
Irmãi Márcio Nonato Diniz FerreiraDayane Aparecida Galvão kiel - Mãe Daya d'oxum 
Berbiane Pereira de Souza, Mãe de Santo no Terreiro TUPAA 
MURILO TADRA DO CARMO 
Terreiro de Umbanda e Kimbanda Cacique Tupinambá e Reino de Exu. 
Rafael Nass Bravo  
Amábile Ustulin Martignago  
Vicktoria Aparecida Nass Bravo  
Andria Rosita Ferraz  
Paulo Ricardo Ferraz 
Fernanda Ayres Gaia 
Otávio Genaro Neto 
Rulliam Redel 
TUES Terreiro de Umbanda Esperança Sagrada 
Eduardo Novais  
Ketlyn Redel 
Kleber Redel 
Maria Fernanda Ayres Genaro 
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Tenda de Umbanda do Pai Joaquim de Aruanda. 
Rafael de Almeida Bahr 
Ilê Axé omo afefe ire  
Terreiro de umbanda Caboclo giramundo  
Tenda de umbanda e caridade Pai Cipriano 
Marisa Aparecida Giebiluka  
André Francisco Portela dos Santos 
Ilê Axé Ogun Goolu 
Ilê Asé Omo Omin Iemanjá  Sábà 
Yálorixa Silvana T' Iemanjá  
Yá Kekere Maria Eduarda T'Oyá 
Mãe  Ekedji Amanda T'Osun 
Mãe  Ekedji Kelly T'Ode 
Mãe Pequena Cristiane de Oxum  
Pai Pequeno Jean de Iemanjá 
Mãe  Duda de Oya  
Terreiro casa vó Ana 
Operárias de Santo Ântonio  
Pastoral Operárias de Santo Antonio 
Pároco Padre Álvaro Nortok 
Dayane Aparecida Galvão kiel 
Berbiane Pereira de Souza 
Marcelo Matos 
Terreiro de Umbanda Caboclos da Lei 
Sonia Regina de Oliveira Mendes 
Antonio Esvami Bueno Cotar 

 
Nº 493/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Professor Silvestre Labiak Junior, em reconhecimento à sua destacada trajetória acadêmica e à relevante contribuição ao 
desenvolvimento da educação, da inovação e do progresso científico e social. 

 
Nº 494/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO: 
Concedida em alusão ao Dia do Respeito à Diversidade Religiosa em Ponta Grossa, celebrado 
anualmente em 21 de abril, data instituída por lei municipal às referidas lideranças: 
 
Emanuel Luis da Silva (Nego Maé), Imad Safaoui, Mahmoud Shamsi e Mohamad Reda Naghdi. 

 
Nº 495/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida aos organizadores do 3º Rodeio Crioulo - Encontro Cultural e Esportivo Interestadual da UTPG, realizado no CTG União Vila Velha, 
em Ponta Grossa - PR, evento que se destaca pela grandiosidade, relevância cultural e expressiva participação popular. 

 
Nº 496/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno 
desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Pastor Edson Nilson de Almeida Torres Junior como reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Ponta 
Grossa, tanto no âmbito religioso quanto no serviço público. 

 
Nº 497/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno,  
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja  
remetida esta:  
MOÇÃO DE APLAUSO:  
Concedida em alusão ao Dia do Respeito à Diversidade Religiosa em Ponta Grossa, celebrado  
anualmente em 21 de abril, data instituída por lei municipal às referidas lideranças: 
Ogã Jonas Matos, Templo de Umbanda Mensageiros de Oya, Eugênio Ribeiro da Costa , Ana Cláudia Ribeiro da Costa, C.U.C.A.F. CENTRO 
DE UMBANDA CARIDADE, AMOR E FÉ, Lucia Helena Antunes. 

 
Nº 498/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno,  
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja  
remetida esta:  
MOÇÃO DE APLAUSO:  
Concedida em alusão ao Dia do Respeito à Diversidade Religiosa em Ponta Grossa, celebrado  
anualmente em 21 de abril, data instituída por lei municipal às referidas Casas Espíritas: 
 
CASA TRANSITORIA FABIANA DE JESUS, CENTRO DE ESTUDO E ASSISTÊNCIA ESPIRITUAL ANDRE LUIZ, CENTRO ESPIRITA 
OBREIROS DO EVANGELHO, CENTRO ESPIRITA UNIAO E HUMILDADE, ORGANIZACAO ESPIRITA CRISTA IRMA SCHEILLA, 
RECANTO FRATERNO ESPÍRITA APÓSTOLO ANÔNIMO, SOCIEDADE CRISTÃ MARIA MADALENA APÓSTOLA DOS APÓSTOLOS, 
SOCIEDADE ESPÍRITA FRANCISCO DE ASSIS DE AMPARO AOS NECESSITADOS, 2ª URE União Regional Espírita 2ª Região - Ponta 
Grossa. 
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Nº 499/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
à Sra. Silvia Malena Damrat Hops, em reconhecimento à sua trajetória profissional e relevantes serviços prestados à saúde pública do 
Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 500/2026 do Vereador FLORENAL, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Superintendente de Trânsito e Segurança Viária o Sr. João Rodrigo Pontes, órgão que faz parte da Secretaria Municipal de 
Cidadania e Segurança do Município de Ponta Grossa PR; o qual tem realizado excelentes serviços para a comunidade princesina. 

 
Nº 501/2026 da Vereadora JOCE CANTO,  
Senhor Presidente: Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APELO  
Dirigida a Excelentíssima Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Senhora ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, para apreciação e demais 
providências cabíveis. Solicitamos, por meio desta moção a adoção imediata de providências administrativas com vistas à rescisão ou, 
subsidiariamente, à anulação do Contrato nº 115/2025, oriundo do Pregão Eletrônico nº 90025/2025, firmado com a empresa Clinicão Clínica 
Veterinária Popular Ltda., referente à prestação de serviços no âmbito do Centro de Referência para Animais em Risco (CRAR). 

 
Nº 502/2026 dos Vereadores JULIO KÜLLER E OUTROS 
Em conformidade com o que dispõem os artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro à Mesa Executiva, após 
deliberação do Soberano Plenário, o encaminhamento da presente 
MOÇÃO DE REPÚDIO 
Em face da indicação do Senhor Jorge Messias ao cargo de Ministro do Supremo Tribunal Federal. 
DIRIGIDA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL, SENADOR DAVI SAMUEL ALCOLUMBRE TOBELEM. 
Tendo em vista as manifestações favoráveis do Senhor Jorge Messias à prática da assistolia fetal em gestações avançadas, entendimento 
este que afronta o direito à vida, os princípios fundamentais da bioética e compromissos internacionais de direitos humanos assumidos pelo 
Brasil. 

 

Nº 504/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. VANESSA BUENO NEVES - AUXILIAR DE COZINHA na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta 
Grossa. Vanessa participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no tratamento 
individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser humano, 
mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela 
excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 505/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Miguel Sanches Neto, em reconhecimento à sua destacada trajetória acadêmica, intelectual e administrativa, bem como à sua 
relevante contribuição para a literatura brasileira e para o ensino superior público. 

 
Nº 506/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. JOSNEIDE KALEMPA PANAZOLO, Presidente da APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta Grossa, 
no período de 2016 a 2025. A Sra. Josneide trouxe uma nova visão do que é o cuidado aos excepcionais para nossa cidade, um novo 
conceito no tratamento individualizado e atendimento humanizado, seu trabalho, durante seu mandato, exemplifica e traduz o cuidado e 
dedicação aos alunos da APAE em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela excelência de suas atividades 
em nossa comunidade!! 

 
Nº 507/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. MARIA ROSELI BLUM GOMES- Diretora da APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta Grossa, no 
período de 1976 a 2015. A Sra. Maria Roseli, participou de um extenso período na direção da Associação, promovendo uma nova visão e 
ampliação ao cuidado dos alunos excepcionais em nossa cidade, um novo conceito no tratamento individualizado e atendimento humanizado. 
Seu trabalho, durante seu mandato, exemplifica e traduz o cuidado e dedicação aos alunos da APAE em nossa querida Princesa dos 
Campos. Prestamos justa homenagem pela excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 508/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. RAQUEL PEREIRA DIAS - ASSISTENTE na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta Grossa. Raquel 
participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no tratamento individualizado e 
atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser humano, mas também 
traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela excelência de 
suas atividades em nossa comunidade!! 
 
Nº 509/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. ROSIMARA RAMOS- ATENDENTE na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta Grossa. Rosimara 
participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no tratamento individualizado e 
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atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser humano, mas também 
traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela excelência de 
suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 510/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Ivo Mottin Demiate, em reconhecimento à sua destacada trajetória acadêmica, científica e administrativa, bem como à sua relevante 
contribuição para o desenvolvimento da pesquisa e do ensino superior. 

 
Nº 511/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. ANA PAULA BARBOSA SOARES SILVA - INSTRUTORA na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta 
Grossa. Ana Paula participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no tratamento 
individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser humano, 
mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela 
excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 512/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. DÉBORA REGINA ROSSI - PROFESSORA na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta Grossa. 
Débora participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no tratamento 
individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser humano, 
mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela 
excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 513/2026 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Adriana de Fátima Pilatti Ferreira Campagnoli, em reconhecimento à sua destacada trajetória acadêmica e profissional, bem como à 
sua relevante contribuição para o ensino jurídico e para a gestão do ensino superior público. 

 
Nº 514/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. THAÍS GOMES FERREIRA - PROFESSORA na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta Grossa. 
Thaís participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no tratamento individualizado 
e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser humano, mas também 
traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela excelência de 
suas atividades em nossa comunidade!! 

 

Nº 515/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. MAIARA FÁTIMA DA SILVA- AUXILIAR ADMINISTRATIVO na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 
Ponta Grossa. Maiara participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no 
tratamento individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser 
humano, mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem 
pela excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 516/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. KAUANE BECHINSKI - AUXILIAR ADMINISTRATIVO na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta 
Grossa. Kauane participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no tratamento 
individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser humano, 
mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela 
excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 517/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. ZORAIDE DA APARECIDA KLIPPE - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS na APAE - Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Ponta Grossa. Zoraide participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo 
conceito no tratamento individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas 
dignifica o ser humano, mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos 
justa homenagem pela excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 518/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. TÂNIA MARA DE SOUZA BRITTO- ASSISTENTE SOCIAL na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 
Ponta Grossa. Tânia participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no tratamento 
individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser humano, 
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mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela 
excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 519/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Dr. Ailton Nunes da Silva, advogado, pelos relevantes serviços jurídicos prestados à sociedade ponta-grossense.  

Nº 520/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. LUCILA TIEMI YASUDA- FISIOTERAPEUTA na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta Grossa. 
Lucila participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no tratamento individualizado 
e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser humano, mas também 
traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela excelência de 
suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 521/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada à AGRO RAIO DE SOL, em nome de sua proprietária BEATRIZ DOLENKEI, pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 522/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada à CARA NOVA MATERIAIS DE CONSTRUCAO -, em nome de sua proprietária JOESI DE CASSIA DE QUADROS 
BECHER pelos relevantes serviços prestados à comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 523/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada à D.K.T. MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA - Diego Materiais de Construção, em nome de sua proprietária DINARCY 
KARINE TEIXEIRA pelos relevantes serviços prestados à comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 524/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada as IRMÃS DE NOSSA SENHORA DAS DORES E DA SANTA CRUZ, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
ponta-grossense. 

 
Nº 525/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao MERCADO IMPERATRIZ, pelos relevantes serviços prestados à comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 526/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao MERCADO MONTE BELO, em nome de seus sócios-empresários SIMONE DE SOUZA PINTO e RICARDO DE 
PAULA PINTO, pelos relevantes serviços prestados à comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 527/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao RESTAURANTE E MARMITARIA ELI, em nome de sua proprietária ELISETE SENEIKO, pelos relevantes serviços 
prestados à comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 528/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Unidade Básica de Saúde Alfredo Levandoski,bem como a todos os seus servidores, pelos relevantes serviços 
prestados na área da saúde em nosso município. 
SERVIDORES: DIOGO KOLODGENSKI BUENO; NOERI TEREZINHA DAS NEVES; LUNA SARAIVA MARQUES; SOLANGE APARECIDA 
CARVALHO; EDUARDO PEREIRA CRUZ; ANA CAROLINA VARGAS ZAGONEL; KAREN CRISTINA MIKULIS DIUK DE ANDRADE; 
GABRIEL SCHLOSSER; SANDRA HELENA MARTINS; SABRINA FREDERICO DA CUNHA; KAROLINE MOLENDA; EUCLAIR TERESA DA 
SILVA; SENEIDE APARECIDA RODRIGUES DE BARROS; ISABELA CRISTINA DO ESPIRITO SANTO TARAS; KARINE MARIA 
MACHADO; WILLIAN PAULO DE CAMPOS; ADRIANA APARECIDA DE ALMEIDA; ROSELENE DE FATIMA ALVES DOS SANTOS; 
ADRIELE FERNANDA MEIRA SOARES MARCONDES; ELIZABETH BRUNO DELAY DE LIMA; ELAINE CRISTINA HENK; IANE SENA DA 
LUZ; WILSON MATHEUS; ANDRESA GERALDA DUARTE EICHELT; ANDRESSA ROSSET; ADRIANA APARECIDA FERREIRA DUNIN; 
CARLA REJEANE ECKERT. 

 
Nº 529/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Unidade Básica de Saúde Clyceu Carlos de Macedo,bem como a todos os seus servidores, pelos relevantes serviços 
prestados na área da saúde em nosso município. SERVIDORES: TEREZINHA DE ALMEIDA; ALINE MARTINS DE OLIVEIRA; 
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MARCELA BUENO DE CAMARGO AQUINO; ELISANGELA LESNIOSKI DE OLIVEIRA; LUCIANE DO NASCIMENTO; SORANA CELINSKI 
ELISANE APARECIDA CAILLOT DIAS DE LIMA ALVES;  
PRICILA DA SILVA NASCIMENTO MALANOWSKI; ROSCENI DOS SANTOS ANDRETTI; CARLA MARCONDES; MARLI DE FÁTIMA 
SANTOS; FELIPE FIGUEIREDO FARIAS; VIVIANE JANSEN;  

 
Nº 530/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada à MECÂNICA TITANIUM, em nome de seu proprietário BRUNO GALVÃO, pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 531/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada à Barbearia KIEKISS, pelos relevantes serviços prestados à comunidade ponta-grossense. 

 
Nº 532/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Colégio Estadual Professor José Gomes do Amaral, bem como a todos os seus servidores, pelos relevantes serviços 
prestados à educação em nosso município. 
SERVIDORES: ANDREIA APARECIDA DA SILVA VAZ; ANTONIO AMILTON GOMES MADUREIRA; AMANDA CARVALHO; ARIADNY 
DAIANE LACERDA PINTO; DANIEL FERREIRA; DENILSON JOSE CORDEIRO; ELIANE FERRAZ DOS SANTOS; ELVIRA JORDAN; 
ERIKSON RICARDO RODRIGUES DIAS; EVANDRA KUROVSKI; FERNANDA RAFAELE BALDYKOSKI; GILCEMAR LACERDA DA 
ROCHA; IEDA APARECIDA MATYAK; IRLOINO ANTONIO DE LIMA; IVONETE SANTANA; JOÃO MARIA PEDROSO; JOSIANE MARTINS 
FERREIRA; JUSSARA DO ROCIO LIMA FERNANDES; LUCIANA VALERIA MAZZA MESSIAS; LUIS FERNANDO HELLMANN; MARIA 
EROTILDE CORREIA; MARIA KRUK DE SOUZA; MARLENE APARECIDA SANTOS DE OLIVEIRA; MICHELE DENIS KRASSULJA; 
REGINA DAS GRAÇAS FARIA RAMOS; RHARENN ISABELE DE ALMEIDA; ROSANGELA DA APARECIDA FERREIRA; RUBIA DE 
ALMEIDA; SILVANIRA MOCROSKI RODRIGUES; SOLANGE MACHADO DOS SANTOS; SUELI DE FÁTIMA VEIGA DA ROSA; VALDERES 
APARECIDA GONÇALVES; VANESSA KRUBNIK TRAMONTIN. 

 
Nº 533/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. EDINEIA APARECIDA BLUM- PROFESSORA na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta Grossa. 
Edineia participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no tratamento 
individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser humano, 
mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela 
excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 534/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. JOSÉ ADRIANO DA COSTA SCHREDERHOF - SERVIÇOS GERAIS na APAE - Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Ponta Grossa. José Adriano participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um 
novo conceito no tratamento individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não 
apenas dignifica o ser humano, mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. 
Prestamos justa homenagem pela excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 535/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. MICHELE DE FÁTIMA MILLÉO- AUXILIAR ADMINISTRATIVO na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 
Ponta Grossa. Michele participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no 
tratamento individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser 
humano, mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem 
pela excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 536/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. SILVIO NUNES DA CRUZ- DIREÇÃO AUXILIAR/PROFESSOR na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 
Ponta Grossa. Silvio participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no tratamento 
individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser humano, 
mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela 
excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 537/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL,  O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. ANDREISA IGNÁCIO DA COSTA- COORDENADORA PEDAGÓGICA na APAE - Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Ponta Grossa. Andreisa participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo 
conceito no tratamento individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas 
dignifica o ser humano, mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos 
justa homenagem pela excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 538/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
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MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. SILVANE VALÉRIA ANDRIAN ROESSLE - DIREÇÃO AUXILIAR/COORDENADORA PEDAGÓGICA na APAE - Associação de 
Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta Grossa. Silvane participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente 
primordial e, um novo conceito no tratamento individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu 
trabalho não apenas dignifica o ser humano, mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos 
Campos. Prestamos justa homenagem pela excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 539/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. SILVANE VALÉRIA ANDRIAN ROESSLE - DIREÇÃO AUXILIAR/COORDENADORA PEDAGÓGICA na APAE - Associação de 
Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta Grossa. Silvane participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente 
primordial e, um novo conceito no tratamento individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu 
trabalho não apenas dignifica o ser humano, mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos 
Campos. Prestamos justa homenagem pela excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 540/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. SILVANA FRANZON MOSCONI - COORDENADORA PEDAGÓGICA na APAE - Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Ponta Grossa. Silvana participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo 
conceito no tratamento individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas 
dignifica o ser humano, mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos 
justa homenagem pela excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 541/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. RUBIA HELENA ALMEIDA - PROFESSORA DE ARTE na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta 
Grossa. Rubia Helena participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no 
tratamento individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser 
humano, mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem 
pela excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 542/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. SILVANA BUENO DIAS - COORDENADORA FINANCEIRA na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 
Ponta Grossa. Silvana participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no 
tratamento individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser 
humano, mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem 
pela excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 543/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. GISELLE APARECIDA MILLÉO - GERENTE ADMINISTRATIVO na APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 
de Ponta Grossa. Giselle participa de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no 
tratamento individualizado e atendimento humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser 
humano, mas também traduz o cuidado e dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem 
pela excelência de suas atividades em nossa comunidade!! 

 
Nº 544/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. SUELI BALTIERI - SECRETÁRIA na APAE- Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta Grossa. Sueli participa 
de um projeto onde o cuidado aos excepcionais é absolutamente primordial e, um novo conceito no tratamento individualizado e atendimento 
humanizado vem sendo aplicado aos alunos da Instituição. Seu trabalho não apenas dignifica o ser humano, mas também traduz o cuidado e 
dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela excelência de suas atividades em 
nossa comunidade!! 

 
Nº 545/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. BRUNA LEMR, Presidente da APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ponta Grossa. Na direção da APAE 
desde 01/01/2026, a Sra Bruna trouxe uma nova visão do que é o cuidado aos excepcionais para nossa cidade, um novo conceito no 
tratamento individualizado e atendimento humanizado, seu trabalho não apenas dignifica o ser humano, mas também traduz o cuidado e 
dedicação aos excepcionais em nossa querida Princesa dos Campos. Prestamos justa homenagem pela excelência de suas atividades em 
nossa comunidade!! 

 

 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 887/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, indico à Mesa Executiva, 

conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 
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Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, solicitando de Sua Excelência, por meio 

do órgão competente, melhorias urgentes na Rua Siqueira Campos, especialmente no que se refere à segurança de pedestres. 

 

Nº 888/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, indico à Mesa Executiva, 

conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, a reavaliação e possível estudo para 

reabertura das vagas de estacionamento no lado esquerdo da Rua Roma, nº 360, onde está situada a Escola Marista Social.  

 

Nº 889/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, indico à Mesa 

Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências urgentes quanto à falta de abastecimento de água na Rua Junqueira Freire. 

 
Nº 890/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da Praça situada  na rua Euclides Bitencourt Camargo, localizada no 
Contorno. 

 
Nº 891/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a reativação dos pontos de ônibus situados na rua Haroldo Gerber, em frente aos 
números 78 e 215,  localizados no Contorno. 

 

Nº 892/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização da ligação entre o bairro Gralha Azul e Santa Tereza, denominada 

rua Despachante Carlos Otto Henrique Stemmler. 

 
Nº 893/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a iluminação pública em LED da ligação entre o bairro Gralha Azul e Santa Tereza, 
denominada rua Despachante Carlos Otto Henrique Stemmler. 

 
Nº 894/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para implantação de uma lombada elevada na Avenida Décio Vergani, em 
frente ao número 568, localizada no Jardim Paraíso. 

 
Nº 895/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para implantação de uma lombada elevada na rua Neci Nunes Ferreira, 
em frente ao número 510 , localizada no Jardim Lagoa Dourada. 

 
Nº 896/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando operação tapa buracos na rua Camilo Augusto Pires, trecho que compreende as 
ruas Padre Dênis Quilty e Waldemar Carneiro de Campos , localizada no Vila Rubini. 

 
Nº 897/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando operação tapa buracos na rua Guilherme Augusto Jansen, trecho que compreende 
as ruas Alberto João Klass e Cândido Borsato, localizada no Jardim Paraíso. 

 
 
Nº 898/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade providências objetivando, com urgência, a realização de limpeza e corte de grama na praça localizada na 
Rua Santa Mônica, nº 254, bairro Cará-Cará, Vila Borsato, ao lado do Colégio Estadual Eugênio Malanski. 
 
 
Nº 899/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade providências objetivando, com urgência, o patrolamento e cascalhamento da Rua Gaivotas, especialmente 
em seu trecho final, conhecido como beco atrás do Parque Aquático Recanto Monteiro, no bairro Boa Vista, bem como sua posterior inclusão 
no plano asfáltico da cidade. 
 
 
 
Nº 900/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento e cascalhamento da Rua Itapetininga, Bairro Uvaranas, CEP 84025-
480. 
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http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,894,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,894,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,894,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,895,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,895,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,895,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,895,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,896,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,896,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,896,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,896,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,897,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,897,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,897,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,897,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,898,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,898,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,898,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,898,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,898,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,898,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,899,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,899,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,899,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,899,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,899,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,899,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,900,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,900,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,900,2026,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,900,2026,1,0,0
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